

териалов. Они должны быть сплошными и круглыми, с плоской вершиной, диаметром не менее 12,7 мм, за исключением основания шипа, которое не должно выступать под поверхностью подошвы более чем на 6 мм;

с) шипы, изготовленные как одно целое с подошвой, делаются из резины, пластика или подобных им мягких материалов. Такие шипы не должны представлять никакой опасности для других игроков.

3. Одежда вратаря по цвету должна отличаться от одежды полевых игроков обеих команд и судьи.

Наказание

Всякий игрок, нарушивший настоящее правило, должен быть удален с поля для приведения своего обмундирования в порядок. Он может вернуться с разрешения судьи после того, как судья убедится, что обмундирование игрока отвечает требованиям правила.

Игрок может вернуться и вступить в игру только в момент, когда она будет остановлена судьей или мяч выйдет за пределы поля.



ЖИТОМИРСКИЙ СТАДИОН
им. Ленинского комсомола

XXXVIII

ПЕРВЕНСТВА СССР
КЛАСС «А» II ЛИГА

ФУТБОЛ



„АВТОМОБИЛИСТ“

(ЖИТОМИР)

„НОВАТОР“

(ЖДАНОВ)

Начало 18 час 30 мин.

НАШИ ГОСТИ — «НОВАТОР» (ЖДАНОВ)

Биография футбольных команд мастеров г. Жданова начинается с 1960 года, когда команда «Авангард» впервые приняла участие в первенстве страны по классу «Б» во II зоне УССР и заняла 9-е место. 1963 год — год большого успеха команды «Азовсталь». Молодая команда, укомплектованная местными футболистами, порадовала любителей футбола интересной игрой. Команда заняла II место в зоне, а после стыковых игр становится бронзовым призером.

В 1968 году решением Федерации футбола УССР ждановская команда «Металлург» была включена во II лигу класса «А» и в этом году заняла 11 место в зоне. В 1973 году команда заняла последнее место в зоне и, согласно положения, выбыла из II лиги класса «А». В 1974 году ждановская команда «Локомотив», участвуя в первенстве УССР среди производственных коллективов, провела сезон уверенно и заняла I место в зоне. Выиграв финальный турнир первенства УССР — стала чемпионом УССР среди команд коллективов физкультуры и получила право в 1975 году выступать во II лиге класса «А».

В нынешнем году команда передана Ждановскому ордена Ленина заводу тяжелого машиностроения и переименована в «Новатор».

В первом круге ждановские футболисты сыграли с нашими земляками вничью, со счетом 0:0.

СОСТАВЫ КОМАНД

«Автомобилист» (Житомир)

Начальник команды — м-с Котля-ренко В. И.
Ст. тренер — засл. тренер УССР, м-с Жилин В. С.
Тренер — м-с Кащей В. И.
Вратари: Ю. Тимофеев, А. Снегирев, В. Журба.
Защитники: Л. Ширнин, А. Чернявский, В. Горбач, М. Погорелко, А. Ищенко.

Полузаштитники: Н. Батюта, В. Притулин, А. Репутацкий, Я. Кугайевич, В. Устименко.

Нападающие: Л. Ткаченко, С. Матухно, Е. Наумов, Н. Кросник.

Следующие матчи на нашем стадионе состоятся: 29 сентября игра на Кубок Украины между командами «Автомобилист» — «Буковина» (Черновцы) и 4 октября очередная игра на первенство СССР между командами «Автомобилист» — «Фрунзенец» (Сумы).

«Новатор» (Жданов)

Начальник команды — Стрепетов А. А. Ст. тренер — Малакуцкий А. Д.

Вратари: А. Тодор, Л. Скрыльников.

Защитники: Г. Жига, А. Минин, М. Саков, В. Сиверский, А. Токарев,

Н. Холод.

Полузаштитники: Ю. Мойсеев,

М. Мурашкин, Н. Силютин, А. Хализев.

Нападающие: С. Бондарев, А. Ва-

сютич, Г. Дудинский, Ф. Мате-

шевский, С. Морозов.

ИНТЕРВЬЮ НОВОГО ТРЕНЕРА СБОРНОЙ

— Каждый тренер, приходящий в клуб или в сборную, мечтает создать команду, которая представляла бы из себя боеспособный, интересный коллектив, сказал в беседе с корреспондентом ТАСС новый главный тренер сборной СССР по футболу Н. Симонян. Конечно, мечтаю об этом и я. Но одной мечты мало — предстоит много работы.

Сейчас вместе с тренерским советом я составляю список кандидатов в сборную. Мы проводим беседы с тренерами клубных команд, выясняя у них, кого они могут рекомендовать в сильнейший коллектив. Что касается принципа комплектования, то я придерживаюсь такого мнения, что в состав должны входить лучшие игроки нашего футбола на сегодняшний день.

Однако, я не исключаю и такой возможности: если в ближайшее время у нас отлично заиграет одна из команд, как недавно динамовцы Киева, и сможет рекомендовать в сборную человек восемь, то сборная, безусловно, может быть создана на основе этой команды. Но при этом я считаю, что тренер должен учитывать не только игровые качества футболиста, но и его характер. Нужны спортсмены — бойцы, способные проявлять мужество, самоотверженность, волю, отдавать все силы игре за честь флага сборной.

— Основную подготовку футболисты новой сборной, — отметил Симонян, — будут проходить в своих клубах, оттачивать свое мастерство, накапливать боевые кондиции в чемпионате страны. Сильнейшая команда, на мой взгляд, как правило, должна играть с сильнейшими зарубежными командами.

Первый наш тренировочный сбор, по всей вероятности, состоится в ноябре. И еще одно неовшество — начата разработка положения о сборных стран, которое должно будет регламентировать и формирование сборных, и подготовку сильнейших футболистов, и их выступления. Мне теперь, как главному тренеру сборной, поручается координация и контроль подготовки всех сборных страны, включая молодежную и юношескую.

ФУТБОЛЬНЫЕ ПРАВИЛА — БОЛЕЛЬЩИКОВ

Обмундирование игроков

Обмундирование игрока состоит из футболки или рубашки, трусов, гетр, обуви.

1. Игрок не должен носить на себе обмундирование или предметы, которые бы представляли опасность для других игроков.

2. Обувь игроков должна отвечать следующим требованиям:

а) поперечные пластины делаются из кожи или резины. Они должны быть плоскими, шириной не менее 12,7 мм, захватывать всю ширину подошвы и иметь закругленные края;

б) съемные шипы, изготовленные не как одно целое с подошвой, делаются из кожи, резины, алюминия, пластмассы, или других подобных ма-